

OBSAH

RODINNÉ DOMY

12 **Odvážná vlna**

Experimentální dům Krtek od společnosti Ekonomické stavby na jedné straně vyrůstá obloukem ze země a je maskovaný zelenou střechou, na druhé straně se otevírá velkorysým prosklením do zahrady a k lesu. Jedním slovem – nádhera.



22 **Návrat domů jako do zenové zahrady**

To bylo ústřední téma, které dostali jako zadání mladí architekti pro stavbu vily v krásném prostředí v blízkosti hlavního města Ukrajiny.



30 **Wellness v městské přírodě**

Dům postavený ve větším severomoravském městě byl na přání stavebníků navržen tak, aby co nejvíce stmelil rodinu a poskytl jí stabilní zázemí a maximální relax. Architektonický koncept vychází z odkazu českého funkcionalismu, spojeného s nejmodernějšími technologiemi a designem.



38 **Slunce v domě po celý den**

Rodinný dům tradiční formy se sedlovou střechou je modifikovanou variantou typové dřevostavby Freestyle od architektů z ateliéru Prodesi/Domesi. Velkou oblibu domu zaručuje především univerzálnost a snadné přizpůsobení základního konceptu podle individuálních požadavků klienta.



47 **10 nej domů**

Blíží se konec roku a s ním čas bilancování a plánování. Pokud se chystáte stavět, možná vás bude inspirovat připomínka nejkrásnějších domů, které jste spolu s námi letos navštívili.



68 **Komfort zvaný Residence**

Chcete-li pro sebe a pro svou rodinu sídlo, které vás bude důstojně reprezentovat, a hlavně si uchová svou hodnotu i pro další pokolení vašeho rodu, neměli byste přehlédnout rodinnou vilu s příhodným názvem Residence z nabídky společnosti Canaba. V tomto případě jde totiž nejen o nadstandardně komfortní bydlení, ale současně i o dobrou investici do budoucna.

OBSAH

ZAŘIZUJEME

72 Design nábytku z nového pohledu

Pojem trvalá udržitelnost se dnes skloňuje ve všech pádech. Bylo tomu tak i na letošním veletrhu nábytku Salone del Mobile, který se konal v září v Miláně. Přinesl nové pohledy na interiérový design i životní styl. Jejich základem je pokora k přírodě.



78 Kouzla se světlem

Světlo má zásadní vliv na naši fyzickou i duševní pohodu. Přirozené světlo se svými proměnami umocňuje zážitky a probouzí emoce. Vhodně umístěná svítidla mohou osvětlit tmavé rohy, vytvořit útulná zákoutí či prostory vyznačující dynamiku, zvýraznit oblíbené předměty a umělecká díla a celkově zlepšit zážitek z každého prostoru. Jak tedy postupovat při umístění a výběru svítidel?



84 Zaujalo nás

Novinky z našeho stavebního trhu pro váš interiér

ZAHRADA

86 Zelení strážci hranic

Zelené stěny, zdi a ploty sice patří do zahradnického oboru, ale zároveň jsou i tak trochu stavitelstvím. Stačí vyměnit cihly a betonové tvárnice za rostliny a vznikne dostatečně pevná, neprůhledná a dlouhověká zelená „stavba“.



90 Rostliny, které překvapí krásou i tím, co umí

Rostliny se většinou považují za korunu krásy každé zahrady. Kromě krásných květů nebo listů ale většina z nich dokáže nabídnout i bonus v podobě atraktivní borky, dekorativních plodů na konci léta nebo na podzim. Na jiných si zase můžete pochutnat. Nechte se inspirovat výběrem rostlin, které by i vaši zahradu mohly udělat o něco dokonalejší.



94 Kalendárium na listopad a prosinec

96 Než si pořídíte vířivku...

Láká vás představa spa ve vlastní zahradě? Než se vydáte na průzkum trhu, přečtěte si pár dobře míněných rad od odborníků.

100 Domácí péče o tělo i mysl

Díky vývoji materiálů a technologií si můžete saunování dopřát i u vás doma.

103 S čím se bude stavět v roce 2022

Nabízíme orientační výběr novinek, který v nadcházejícím roce obohatí náš trh stavebních materiálů a technologií.

**108 Bydlíte zdravě?**

Syndrom nezdravých budov je fenomén, který se může negativně podepsat na našem zdravotním stavu. Proto je velmi důležité, abyste si doma vytvořili co nejkvalitnější prostředí.

**116 Ochrana cest, schodů a okapů před sněhem a ledem**

Pomocí topných kabelů Ecofloor lze efektivně chránit jakoukoliv komunikační plochu – chodník, cestu, schodiště a další.

**118 Přišel čas komínů**

Topná sezona je tu a s ní je vhodné zamyslet se nad kontrolou stavu topidel a komínů, a pokud jste to ještě neudělali, je třeba nechat vše odborně prohlédnout.

**120 Zaměřeno na sokl**

Sokl patří mezi nejzatěžovanější partie budovy, proto potřebuje odpovídající ochranu. Bohužel, na každý dům s dobře zatepleným soklem připadá dvacet domů s chybným provedením izolace.

**126 Zaujalo nás v okolí domu**

Přinášíme zajímavé novinky nejen do zahrady

127 Proč stavíme rodinné domy a ne byty

David Mencl z Ekonomických staveb se v dalším díle svého blogu zamýšlí nad hodnotami, které přináší stavba rodinného domu.

128 Český soběstačný dům (13.)

V minulých dílech blogu jsme se věnovali všem pátečním technologiím domu a konstrukčním specifikům. Tentokrát vykoučíme ven z domu a podíváme se na okolí domu přímo očima dvou mladých zahradních architektů.

